

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мне она сразу понравилась

Меня разбудил звонок в дверь. Я продрал глаза, посмотрел на часы, и отправился к двери в чём я спал т. е абсолютно голым, накинув полотенце, я открыл дверь за решеткой (решетка объединяет две квартиры) стояла красивая симпатичная девушка лет двадцати пяти.

— Вы ко мне? — я поинтересовался у нее.

— Да — сказала она — я хотела бы проверить ваш электросчётчик. Я работница электросетей. Мне она сразу понравилась. Так что не задумываясь я открыл дверь. Она попыталась открыть металлическую дверцу, прикрывающую счётчик, но дверь, видимо, заклинило. Я ударил по ней кулаком, заметив что она не может открыть, и дверь заскрипев отворилась.

Она рассмотрела показания записав их у себя в блокноте и попросила расписаться, улыбнувшись, и протянула мне ручку. Я взял ее и только рассмотрев место галочки на листе почувствовал как полотенце прикрывающие мой член и попку съехало вниз. Я стоял в онемение. Она видимо тоже не ожидала этого. Я быстро расписавшись, отдал ей блокнот и только собравшись нагнуться за полотенцем услышал ее слова

— Красивый у тебя шалунишка...

Мой член напрягся видимо от конфуза. Я посмотрев на нее поймал ее страстный взгляд. Мы замерли с ней смотря друг на друга. После как бы по команде бросились друг на друга, начав целовать друг друга в засос. Девушка осмелев опустила свою руку к моему члену и начала слегка сдавливать головку подрачивая его. Я ощущая кайф и приближение оргазма, отстранил ее руку и втащил ее в квартиру захлопнув дверь. Я провёл ее в комнату, и мы продолжили. Я засунув свою руку под ее кофту, заметил отсутствие лифчика и это возбудила меня ещё больше и мой член упёрся в нее. Я снял с нее кофту и начал массировать ей грудь она протянув руку вниз продолжала ещё с большей прытью драть мой член. Я припал к ее губам, но понимал что моё дыхание может быть не свежее после сна перестал целовать ее. Она неожиданно для меня начала спускаться вниз своим ртом лизав мою грудь, потом живот...

Спустя ещё несколько секунд она всосала мой член в рот. Я испытал офигенный кайф и сдерживался чтоб не кончить. Она продолжала. Я понял видимо она хочет чтоб я кончил ей в рот. Она продолжала посасывать моего красавчика. Я чувствовал первые схватки оргазма. И вот извержение спермы направилось ей в глотку. Она не понятно почему вытащила мой член изо рта и остатки спермы забрызгали пол. Она посмотрев на меня припала к моему члену снова. Она дрочила его и всасывала сперму ещё сочившуюся из него. Она не давала ему расслабиться. Я почувствовал приток новых сил... Она вытащила мой член изо рта, и увидев сперму сзади нее на полу развернулась и начала слизывать ее с пола, аппетитно встав передо мной раком и приподняв попку.

Я стянул с нею юбку вместе с трусами и прицелившись ввёл в нее член. Она взвыла вероятно от кайфа. Я продолжал. Протянув руки вверх я начал массировать одной рукой грудь другой клитор. Она испытывала видимо кайф и чувствовала приближение оргазма так как стонала как волчица. Меня возбуждала это ещё сильнее. Мои фикции в ее влагище становились всё сильнее и сильнее. И вдруг ее взгляд остановился на свече лежащий на столе она потянулась за ней. Отстранив мой пенис она ввела свечу в себя и передала инициативу мне. Сама развернулась и поднырнула под меня снова всосала мой член. Я начал вводить свечу в ее

киску одной рукой, а другой массировал клитор. Она видимо была близка к оргазму. Дыхание ее участилось и она кончила. Но продолжала покусывать губами мой член. Когда оргазм покинул ее я перевернулся к ней и начал дробить свой член а она продолжала сосать его. И тут мой член разразился фонтаном и я кончил повторно ей в рот. Девушка сглатнув последнюю каплю спермы осмотрела на меня довольным лицом! Я обнял её